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Conversia JPG în PDF gratuit online
 
 
 Aruncați fișierele aici sau faceți clic pentru a încărca. 
  Utilizați Ctrl sau Shift pentru a adăuga mai multe fișiere simultan 
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	De ce converti JPG la PDF?
	Cum se convertesc la JPG să PDF on-line?
	De ce instrumentul nostru on-line este cel mai bun JPG Convertor PDF?
	Întrebări frecvente

Ai un fișier important de imagine de care aveți nevoie pentru a trimite ca un fișier PDF pentru client, furnizor, Universitatea, sau aplicarea la un loc de muncă, întrebându-se cum de a converti JPG la PDF și confunde ce să facă?
Nu-ți face griji !!
Nu aveți nevoie să-și petreacă prea mult timp și săpat pentru o soluție rapidă.
Avem cea mai rapidă soluția de a converti JPG în PDF; Pngtopdf.net este cel mai bun JPG Convertor PDF , care vă permite să activați imagini JPG la PDF cu cel mai avansat convertor on – line la usurinta.
Nu contează, dacă utilizați un sistem de operare Windows sau Mac iOS, puteți converti JPG în PDF cu un singur click.
Pe deasupra, site-ul vă permite să convertiți JPG în fișiere PDF, fără a compromite calitatea acestuia; se pare ca la fel ca imaginile originale.
JPG este un format de fișier imagine, și PDF este un format de document-imprimare prietenos. Cel mai bun lucru din PDF-ul este, poate deține atât imagini și text, de asemenea.
JPG și formate de fișiere PDF sunt, formate de fișiere mai utilizabile foarte compacte de pe internet.
JPG este formatul de fișier standard, care este cel mai des folosit pentru grafica de pe site-uri web, JPG, de obicei, are dimensiuni mai mici de fișiere și permite comprimarea mare de imagini, dar unele dintre imaginile au pierdut calitatea atunci când sunt comprimate și salvate.
Acesta consideră un format de fișier cu pierderi, ceea ce înseamnă calitatea nu se poate recupera atunci când este comprimat. Formatul JPG folosit mai ales în camere digitale și scanere.
In timp ce PDF este un format de fișier imprimabil care este dezvoltat de Adobe, și este, de asemenea, un format de fișier standard care o utilizează pe internet.
Este un predecesor al PostScript, care oferă o calitate excelentă atunci când vine vorba de a imprima documentul.
De ce converti JPG la PDF?
Sunt atât de multe site – uri care acceptă numai un anumit format , astfel încât acestea pot imprima și reprezintă ca fișier mai târziu.
 Este cel mai frecvent pentru scrierea cercetărilor tale, CV – uri, scrisori de intentie, si scris mostre.
Ce se întâmplă dacă ai petrecut ore, a creat un CV profesionist în Adobe InDesign, salvat ca un format JPG, iar acum aplica pentru un loc de muncă, și le permit doar să încărcați doar PDF-uri.

Se întâmplă de multe ori, și apoi sunteți în căutarea pentru o soluție rapidă a modului de a converti JPG la PDF?
 PDF este un format de fișier universal , care este-imprimare prietenos și poate citi cu ușurință pe toate dispozitivele, inclusiv smartphone – uri, laptop – uri personale și tablete.
 În afară de atât de multe caracteristici, este iasă în evidență cu securitatea. Puteți pune siguranța parola de utilizator pe fișierul, ca de criptare PDF utilizat pentru a securiza fișierele PDF – uri , astfel încât să pot fi trimise în siguranță altora.
 Uneori trebuie să ia o captură de ecran de la documente esențiale în smartphone – urile noastre, care este cea mai mare parte salvate în format JPG.
 Deci , acum, puteți converti , de asemenea , orice captura de ecran în format PDF la pngtopdf.net cu un singur clic.
Cum se convertesc la JPG să PDF on-line?
Deși este posibil pentru a converti imaginile în format PDF , fără a utiliza orice platformă terță parte, dar de ce trebuie să treacă prin procesul de lungă durată , atunci când se poate converti JPG în PDF cu un singur click?
 Da, datorită JPG Convertor PDF , care vă permite să converti JPG în PDF foarte ușor? Este un convertor on – line convenabil , care vine cu o caracteristică drag-and-drop.
 Acest convertor suporta toate formatele de fișiere , cum ar fi JPG, PNG, TIFF și fișiere GIF.
	Deschideți JPG Convertor PDF , încărcați sau să utilizați funcția drag-and-drop pentru a încărca imaginea
	După ce încărcați imaginile, faceți clic pe butonul „Convert“ pentru a începe procesul de conversie PDF.
	faceți clic pe Conversie
	Descarcă PDF convertit la computer sau un smartphone
	Puteți încărca mai multe fișiere simultan folosind tasta Ctrl sau Shift

Puteți converti JPG nelimitat în PDF online, fără a se conecta sau semnarea în sus.
De ce instrumentul nostru on-line este cel mai bun JPG Convertor PDF?
Cel mai bun JPG on – line în PDF Convertor
 JPG nostru on – line Convertor PDF este gratuit care vă permite să activați imagini nelimitate în PDF. Ne asigură de a păstra toate fișierele esențiale și date în condiții de siguranță și sigur. Sistemul nostru de conversie PDF on – line suportă aproape toate formatele de imagine, inclusiv JPG, PNG, GIF și TIFF. Conversia JPG la PDF este acum posibil cu un singur clic.
 Noi nu păstrați fișierele
 Cea mai bună caracteristică a JPG online Convertor PDF este o ștergere automată a fișierelor. Da, după convertirea imaginilor în format PDF, aveți doar câteva ore pentru a descărca fișierele. După aceea, fișierele vor fi șterse automat de pe server. Noi nu facem compromisuri privind confidențialitatea.
 Încărcare securizată și depozitare:
 Convertor nostru online este decis să vă păstrează datele și fișierele personale în condiții de siguranță. Pentru a îndeplini angajamentul nostru, criptăm toate fișierele care sunt încărcate pe platforma noastră utilizând SSL de criptare.
 Deci, neautorizate terțe părți nu se poate sparge criptarea SSL. Nu divulgăm fișierele, informații cu terțe părți.
 Conversia JPG la PDF de oriunde
 Puteți converti imaginea dvs. în PDF de oriunde, oricând, dacă aveți acces la internet.
 JPG nostru online Convertor PDF compatibil cu toate dispozitivele, puteți utiliza și de a converti fișierul pe Windows, Linux, Mac, iOS, Android, etc
 întotdeauna live o până la data
 JPG Convertor PDF este pe nor; puteți accesa site-ul oricând. Este întotdeauna live cu uptime de 100% pentru a converti JPG în PDF cu câteva click-uri, nici o înscriere sau descărcări de software sunt necesare.
Întrebări frecvente
Cum de a deschide un fișier PDF în Windows?
 În fereastra, browser – ul EDGE Microsoft, sau Firefox interfețele de utilizare , sau orice browser implicit vă permite să deschideți și să citiți direct fișiere PDF.
 De asemenea , aveți o opțiune pentru ao deschide cu Adobe Acrobat Reader; îl puteți descărca gratuit de la Adobe Site – ul .
 Dacă utilizați Windows 10 sau o versiune de actualizare care acceptă Microsoft EDGE, puteți face dublu – clic pe fișierul PDF, și se va deschide în browser – ul EDGE Microsoft.
 Cum de a deschide fișiere PDF în Linux?
 Linux are cele mai multe ori un cititor de PDF, dar dacă lipsește sau nu utilizați versiunea actualizată, puteți instala. Deschideți un terminal și tastați „sudo apt-get install evince“ instalarea va începe în scurt timp, iar apoi puteți deschide un PDF – uri în Linux.
 Cum de a deschide un fișier PDF în sistemul de operare Mac?
 Trebuie să instalați Adobe Acrobat Reader de pe site – ul Adobe pentru a accesa fișierul PDF.
 Cum de a deschide JPG în Windows?
 Faceți dublu clic pe fișierul JPG și imaginea se va deschide în Windows Photo Viewer. De asemenea , aveți o opțiune pentru a deschide JPEG în browser.
 Cum de a deschide JPG în Linux?
 Puteți deschide fișiere JPG în Linux folosind GIMP.
 Cum de a deschide un fișier JPG în sistemul de operare Mac?
 Sistemul de operare Mac are un vizualizator de built-in fotografie , care va deschide fișiere JPG în mod automat.
Rezumat
Dacă aveți imagini JPG și doriți să convertiți în fișiere PDF, JPG nostru gratuit și cel mai rapid convertor PDF on – line face foarte simplu.
 Sistemul nostru de conversie PDF on – line este gratuit; vă puteți transforma imagini nelimitat JPG în fișiere PDF , fără nici o restricție.
 Acest convertor suportă aproape toate formatele de imagine, cum ar fi JPG, TIFF, PNG, GIF, BMP, etc, astfel încât acum puteți converti fotografiile în PDF – uri în câteva secunde cu un singur clic.
 Pe deasupra, convertor online nu împărtășește date sau fișiere importante către orice terță parte; datele șterge automat de pe serverul nostru.
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